

Итого ссб.

19-4

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЛИЦЕЙ № 104 Г. МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ
ИНН 2630027809 ОГРН 1022601453060
357203, Россия, Ставропольский край,
г. Минеральные Воды, ул. Ленина, 36

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по Литературе
обучающегося 9,а⁴ класса

МБОУ

лицей 5104

наименование образовательного учреждения

Томашовой Елены Дмитриевны

ФИО участника

Педагог-наставник:

Томова Нина Александровна

«2» 10 2020 г.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей №104 г. Минеральные Воды
ИН 2630027009 ОГРН 1022631433060
337203, Россия, Ставропольский край,
г. Минеральные Воды, ул. Ленина, 36

Рассказ Алексей Николаевича Толстого

"Лоскути" - трогательное, пробирающее до глубины души, произведение, что заставляет задуматься.

Лоскутико - забавливший мальчик, которого принесли навещать барон и ее сын. Времена были тяжелые, такой паразит не щади никого, забирая с собой жизни с собой. И Лоскутику настичет скоро та же участь. А пока барон всеми силами борется за его жизнь, мамко ей мальчишка. Это нельзя сказать о его родной матери. Она же подбирает, уже опустившие руки, не выпускает в свое сердце и гримма надежда. Мамушка главного героя принимает болезнь Лоскутику близко к сердцу. Она переживает за него как за своего собственного ребенка. Но барон понимает, что для большого мальчишка это конец. Это толкает ее на мысль поубавить о всех призрачных. Мамушка пишет рассказ о Лоскутике, вкладывая в него все свои эмоции и переживания, которые ей хотелось бы выразить.

Когда читаешь этот рассказ, напоминаешь различные чувства, души которых: сочувствие, тревога, надежда. До последнего брэк хочется верить, что мальчишка сможет вопить, занять прежнее место. Но судьба складывается не в его пользу, и он умирает. В этот момент ты можешь только сидеть и думать. В своей голове может возникнуть множество вопросов, которые будут тревожить. Терять кого-то из близких очень больно, но Лоскутику отпустила даже родная мать. Она отдала его Богу ~~Гимне~~ ~~иде~~ коймо, как и того поросенка, который умел свистать.

Лолушка мама, но - маму, душевно больна. Я не представляю, как можно, даже в самые страшные условия, пережить смерть ребенка - так оказалась бароня. И я полностью ее поддерживаю. Немудрено стеснаться своей рожи. За него надо бороться до последнего, зубами воровать жизнь и из-за нее смерти.

Весь рассказ сопровождается некой надеждой, что все будет в нас. Но конечно верим, что у Лолушки есть шанс. Но это не так. Еще с самых первых эпизодов мы это видим. Беда, мила, голод. Разве в таких условиях можно выжить большой ребенок? Конечно, это нет. И, безразличие родной матери мальчика, разочаровывает. Даже друг бароньи уже не верит, что у Лолушки есть шанс. Он, его болезни отвернулись все, оставив его один на один со смертью. Хотя бароня и старается ему помочь, но против этой заразы нет оружия.

Сын бароньи является главным героем, от лица которого идет рассказ. И его товарищу - Лолушка страшно больно. Семилетний мальчик еще не знает, как реагировать. Он также верит, что у Лолушки еще все будет хорошо. Вместе с мальчиком мы наблюдаем и за мыслями автора, его эмоциями и чувствами. Именно он олицетворяет наши надежды и даже детские надежды.

Рассказ Алексея Николаевича Толстого "Лолушка" заставляет задуматься над тем, что мы имеем, и, чем нужно дорожить.

Председатель (В) Ломова А.А.
Человек теории (В) Кувшинов Е.А.
Вн. (В) Д.А.